

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 8.07. 2016 în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția
Președintelui Consiliului Județean nr. 162 din 6.07.2016

D-l Costică Macaleți

Bună dimineața doamnelor și domnilor consilieri, doamnelor și domnilor directori, stimați invitați, bine ați venit la prima ședință extraordinară a Consiliului Județean de după constituire.

La ședință sunt prezenți un număr de 32 de consilieri județeni, deci suntem în cvorum. Absentează motivat consilier județean Ivănescu Victor.

La ședință participă d-l Marcel Stelică Bejenariu, secretarul județului, directorii direcțiilor Consiliului Județean, conducătorii unor instituții subordonate Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

Urmează perioada concediilor, am stabilit de comun acord și cu d-l secretar al județului, ca în ultima săptămână a lunii să avem ședința de consiliu Județean. Vă consult dacă sunteți de acord? Dacă aveți alte opinii, vă rog să le comunicați acum pentru a le lua în calcul. D-l secretar al județului a stabilit ca ședința să fie ultima joi din luna iulie, adică pe 28 iulie 2016. Dacă sunteți de acord? Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate. Dacă intervine vreun eveniment care nu se pliază cu ședința noastră, vom modifica data, dar de regulă, așa are loc, în ultima săptămână din lună.

Dacă înainte de începerea ședinței aveți ceva de transmis? Grupul PNL? Nu. Grupul PSD? Nu.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOPROCES” Botoșani;

2. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA” Botoșani.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în cadrul organelor de conducere și administrare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „EURONEST” Iași.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului obiectivelor de investiții pe anul 2016, a Listei cuprinzând poziția globală „Alte cheltuieli de investiții” și a Programului obiectivelor de investiții finanțate din excedent, la anexele nr. 6,7,8, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 54/21.04.2016.

5. Proiect de hotărâre privind încetarea contractelor de management a d-nei Cornelia Viziteu, respectiv a d-lui Liviu Andronic, ca urmare a expirării duratei pentru care au fost încheiate și desemnarea managerilor interimari la Biblioteca

Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani, respectiv Școala Populară de Arte și Meserii Botoșani.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unor comisii de specialitate ale Consiliului Județean Botoșani.

Supun la vot ordinea e zi. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOPROCES” Botoșani.

Ați primit materiale la mapele dv. înainte de ședință, le-ați studiat. Dacă aveți observații cu privire la acest proiect de hotărâre? Nu sunt.

Supun la vot hotărârea în forma în care a fost prezentată. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA” Botoșani.

Dacă aveți intervenții?

D-l Pietraru Florentin

Eu mă voi referi puțin la documentele care sunt în mapă.

Am lucrat în Consiliul municipal vreo 10 ani, la serviciul Investiții și am făcut rapoarte de specialitate și expuneri de motive cu duimul și tot cu duimul le-am dat înapoi. La vremea respectivă președinte era un profesor de limba română, iar vicepreședinte un profesor de matematică și am învățat de la ei că Raportul de specialitate trebuie să fie clar, să fie formulat românește, iar de la cel de matematică am învățat că trebuie să fie foarte logic, adică din raportul de specialitate, indiferent de meseriile pe care le avem noi: profesori, fermieri sau doctori, trebuie să rezulte în mod clar exact ce dorim să hotărâm.

Așa după cum am văzut hârtiile aici, expunerea de motive și raportul de specialitate se suprapun cu două fraze, una la sfârșit și una la început.

Cred eu că ar trebui mai multă atenție la ele, iar din raportul de specialitate semnat de cei doi directori, să rezulte clar ce hotărâm. Am căutat pe internet proiectul cu ECOPROCES-ul și celălalt cu AQUA, dar ar fi trebuit să rezulte dintr-o frază sau în două fraze ce se dorește și cât ne ajută din punct de al Consiliului Județean pe noi, cei care suntem în Consiliul Județean.

În perioada următoare, vă adresez rugămintea să analizați un pic activitatea ECOPROCES. Eu vorbesc din viziunea omului simplu, nu a consilierului. Am văzut că avem ECOPROCES, dar de 3 ani plimbăm gunoiul. Am văzut că avem AQUA, dar să vă mai dau un exemplu clar. Locuiesc la Curtești, lipit de Botoșani. Pe strada respectivă sunt 26 de case și drumurile le-am făcut noi, am amenajat cu grederul și am pus piatră, curentul electric l-am tras noi, după care l-am predat EON-lui și EON-ul acum îl valorifică prin vânzare la ceilalți care doresc să se mai racordeze la rețea. Ne-am tras apă după ce am proiectat cu NOVA „APASERV” e drept și ne-am tras apa tot pe banii noștri, acum ne tragem canalizare și gaz și am văzut că această comună Curtești este în această asociație intercomunitară.

Poate ar trebui să privim mai cu atenție activitatea lor și noi ca și consumatori și ca cetățeni, să beneficiem de aceste asociații și sigur, să ne sprijine eventual comuna, dacă primarul nu se interesează, foarte bine, intervenim noi, e la nivelul acesta, adică ceva se întâmplă. Tot ce reprezintă utilitate în momentul de față, se face pe banul cetățeanului. Vă mulțumesc.

D-I Costică Macaleti

Mulțumesc domnule consilier. Nu suntem profesori nici de matematică, nici de română, facem și noi ce putem, dar ne însușim aspectul pe care l-ați transmis. Legat de celelalte chestiuni, știm fiecare dintre noi care e regula și cum e cu EON-ul și cu drumurile.

Dacă mai sunt alte intervenții? Nu sunt. Supun la vot hotărârea în forma în care a fost prezentată. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în cadrul organelor de conducere și administrare al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „EURONEST” Iași.

Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la pct. 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului obiectivelor de investiții pe anul 2016, a Listei cuprinzând poziția globală „Alte cheltuieli de investiții” și a Programului obiectivelor de investiții finanțate din excedent, la anexele 6,7,8, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 54/21.04.2016.

Dacă aveți intervenții cu privire la acest proiect de hotărâre? Nu sunt. Supun la vot hotărârea în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind încetarea contractelor de management a doamnei Cornelia Viziteu, respectiv a domnului Liviu Andronic, ca urmare a expirării duratei pentru care au fost încheiate și desemnarea managerilor interimari la Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani, respectiv Școala Populară de Arte și Meserii Botoșani.

Între președintele Consiliului Județean Botoșani și managerul Bibliotecii Județene „Mihai Eminescu” Botoșani, d-na Cornelia Viziteu, este încheiat contract de management pentru o perioadă de 3 ani, respectiv până la data de 4.07.2016.

De asemenea, între președintele Consiliului Județean și managerul Școlii Populare de Artă și Meserii, d-l Liviu Andronic, este încheiat contract de management tot pentru o perioadă de 3 ani, respectiv până la data de 4.07.2016. Contractele de management al celor doi încetează, ca urmare a expirării duratei pentru care au fost încheiate.

Pentru asigurarea managementului interimar la Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani este propusă doamna Cornelia Viziteu, începând cu data de 8.07.2016, respectiv pentru asigurarea managementului interimar la Școala Populară de Arte și Meserii Botoșani este propus domnul Liviu Andronic,

începând cu data de 8.07.2016, dar nu mai mult de 120 de zile calendaristice pentru ambii.

Dacă aveți intervenții cu privire la acest proiect de hotărâre? Nu sunt. Supun la vot proiectul în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Trecem la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unor comisii de specialitate ale Consiliului Județean Botoșani.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 79 din 26.06.2016 a fost aprobată repartizarea consilierilor județeni în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Botoșani.

Conform art. 54 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările ulterioare, Comisiile de specialitate analizează și avizează proiectele de hotărâre din domeniul lor de activitate, lucrează în plen și iau hotărâri cu votul majorității membrilor lor.

Organizarea, funcționarea și atribuțiile comisiilor de specialitate se stabilesc prin Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului județean, respectându-se configurația politică în urma alegerilor locale.

Se propun următoarele modificări ale componenței Comisiilor de specialitate:

- Se modifică componența Comisiei pentru activități economice, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al județului, servicii publice și agricultură, după cum urmează:

Precul Cătălin – Boris, P.S.D. (comisie suplimentară);

Vâzdoagă Gheorghe, PSD.

- Se modifică componența Comisiei pentru administrația publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cooperare și parteneriate, după cum urmează:

Vâzdoagă Gheorghe, PSD (comisie suplimentară);

Precul Cătălin – Boris, PSD.

Dacă aveți intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost prezentat. Cine este pentru? 32. Se aprobă în unanimitate.

Noi mai avem datoria de completare a A.T.O.P. -ului, urmează să aibă o corespondență d-l secretar al județului cu Prefectura. Dv. știți care este regula în componența A.T.O.P. -ului. Vom ține cont de algoritmul politic, vom ține cont de pozițiile fixe și mă refer aici la comandantul Poliției, al Jandarmeriei, subprefectul – poziții fixe și probabil în următoarea ședință vom da citire membrilor A.T.O.P., care va funcționa 4 ani de zile.

Mai aveți la mape o Informare privind stadiul delegării gestiunii serviciului de salubritate – activităților de operare a stațiilor de transfer, inclusiv a platformelor publice din interiorul acestora, transportul la centrul integrat de management al deșeurilor, managementul centrului integrat de management al deșeurilor cu sortare, tratare levigat, depozitare finală.

Dacă aveți comentarii la informarea legată de deșeuri?

D-I Halasanu Vasile

Domnii consilieri, dacă doresc, vor primi informații despre activitatea A.D.I. cu cea mai mare plăcere.

D-I Costică Macaleți

Consult grupul P.N.L. dacă au intervenții? Nu sunt.

Consult grupul P.S.D. dacă au intervenții?

D-I Marian Sergiu

Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri județeni.

În calitatea dv. de președinte, împreună cu cei doi vicepreședinți, aș dori să vă îndreptați atenția asupra Direcției Județene de Drumuri și Poduri și mă refer la directorul Direcției de Drumuri și Poduri.

S-a început la sfârșitul mandatului drumul județean la Cișmea spre Roma, d-na consilier Bârliga Rodica este aici și știe despre ce este vorba; s-a început firav și s-a terminat la fel de repede. Chiar ieri am asistat la o situație penibilă, era un cetățean cu maxi-taxi și acoperea o groapă, iar mai jos era Automobil „Clubul Român” care făcea asistența tehnică a unei mașini.

Luăți legătura cu Direcția Județeană de Drumuri și Poduri și vedeți ce se întâmplă cu drumul respectiv și o să constatați că este impracticabil. Vă mulțumesc.

D-I Costică Macaleți

Vă mulțumesc d-le profesor, vă rog să aveți convingerea că vom trata cu foarte mare responsabilitate problema drumurilor județene, în funcție de bani, dar vă asigur că luăm poziție la ceea ce se face la drumuri județene.

Dacă mai sunt intervenții? Nu sunt.

Am discutat cu d-na Didii de la Direcția Buget-finanțe și dacă ne rămân ceva bani, îi vom aloca pentru drumurile județene, dar nu înainte de a vă consulta și pe domniile voastre.

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună.

P R E Ș E D I N T E,

Costică Macaleți



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Marcel Stelică Bejenariu



ÎNTOCMIT:

Aurica Boca



Red. A.B.

Dact. A.B.

1 ex.